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Leistungen:

- Haustürabholung

- Transfer zum Flughafen Frankfurt und zurück

- Flug mit LH von Frankfurt nach Malta und zurück

inkl. Sicherheitsgebühren, Steuern und Freigepäck

- Quietvox-Audioguide-System

- Transfers Flughafen-Hotel-Flughafen

- 6 x ÜF im 4* Hotel db San Antonio im

Standard-Zimmer

- 6 x Halbpension plus (unbegrenzter Hauswein,

Hausbier, Softgetränke, Mineralwasser und Kaffee

während der Abendessen)

- 1 x landestypisches Mittagessen in einem

maltesischen Restaurant in Valletta

- Alle inkludierten Ausflüge im landestypischen

klimatisierten Reisebus mit deutschsprachiger

Reiseleitung

- Ganztagesausflug Valletta

- Eintritt Großmeisterpalast

- Eintritt St. John´s Co-Cathedral

- Halbtagesausflug Marsaxlokk und Tempelanlage

Hagar Qim

- Eintritt Tempelanlage Hagar Qim

- Ganztagesausflug Gozo

- Fährüberfahrten zur Insel Gozo und zurück

- Besichtigung und Eintritt Tempelanlage von

Ggantija

- Eintritt Kathedrale in Victoria

- qualifizierte Reisebegleitung durch Renate Himmel,

ergänzt durch örtliche, deutschsprachige Reiseleitung

- Informationsmaterial zur Reise pro Buchung

Zubuchbare Leistungen

Aufpreis seitlicher Meerblick pro Person EUR 99,-

Ganztägiger Ausflug Mdina und Rabat mit Besuch

der Katakomben, Dingli Klippen, örtlicher

Reiseleitung und örtlichem Bus. p. P. EUR 85,-

(Mindestteilnehmerzahl 15 Personen)Weitere

Eintritte und Übernachtungssteuer (ca. EUR 3,-

p.P./Nacht) extra.

Mindestteilnehmerzahl: 20 Personen

Gültiger Personalausweis oder Reisepass erforderlich.

Witterungsbedingte Programmänderungen

vorbehalten.Wir empfehlen Ihnen eine frühzeitige

Buchung bis spätestens 24.09.2025, da wir danach die

Flüge sowie die Hotelzimmer neu anfragen müssen

und die Flugpreise dann erfahrungsgemäß deutlich

teurer sind als unsere Gruppentarife.* * * * * * W i c h

t i g e r H i n w e i s * * * * * *

Bitte prüfen Sie bei Flugreisen unbedingt die korrekte

Schreibweise Ihres Namens

auf Ihrer Bestätigung (laut Eintrag maschinenlesbare

Zeile im Pass).

Durch nachträgliche Namensänderungen können

Gebühren entstehen.

zubuchbare Optionen /

Die Inselschönheiten Malta und Gozo: Kultur- und

Erholungsreise (Flugreise) - 7 Tage

Ihre Reiseleitung: Renate Himmel

Erleben Sie die kleinen Inseln mit großer Geschichte! Kleine Fischerdörfer, quirlige

Städtchen, bizarre Küsten, eindrucksvolle Kulturdenkmäler im Schnittpunkt der

Kulturen, barocke Kirchen und Bollwerke der Johanniter – das alles zur schönsten

Blütezeit im Frühjahr! Die Wege sind gesäumt von wildem Fenchel, Klee und Iris,

ab Ende Januar verwandelt sich die Landschaft in ein Blütenmeer. An sonnigen

Tagen hört man Bienen summen und sieht Schmetterlinge fliegen. Sie tauchen ein

in eine Welt, deren Kulturgeschichte älter ist als die der Pyramiden.

Besiedlungspuren beginnen schon vor 6.000 Jahren mit steinzeitlichen

Tempelanlagen der Megalithkultur. Phönizier, Griechen, Römer, Ostgoten, Araber

und Osmanen brachten ihre Kultur nach Malta und der Malteserorden errichtete

imposante Wehranlagen. Im Rahmen des Ausflugsprogramms entdecken Sie einige

der schönsten und geschichtsträchtigsten Sehenswürdigkeiten Maltas. An Ihrem

freien Tag genießen Sie die Annehmlichkeiten des Hotels oder entdecken die Insel

in eigener Regie. Lassen Sie sich begeistern von den bizarren Küstenlandschaften

und atemberaubenden Steilklippen, von den leuchtenden Farben des

honigfarbenen Steins vor dem tiefen Blau des Mittelmeers.

01 Anreise nach Malta

Transfer zum Flughafen Frankfurt und Flug nach Malta. Nach der Ankunft Transfer zum Hotel und

Check-In. Am Abend gemeinsames Abendessen im Hotel.

02 Ganztägiger Ausflug: Gozos Highlights

Lassen Sie sich von Gozo verzaubern. Die kleine, bezaubernde Insel Gozo – der Legende nach wurde

Odysseus hier einige Jahre von der Nymphe Calypso bezirzt - besticht durch ihre attraktive Hauptstadt

Victoria mit großen Palästen, lauschigen Plätzen, Kirchen und Klöstern.

Barockkirchen und alte Bauernhöfe aus Stein prägen das Landschaftsbild. Besichtigen Sie die

beeindruckenden Tempelanlagen von „Ggantija“, die zu den ältesten freistehenden Steinkonstruktionen

weltweit zählen und zum UNESCO-Weltkulturerbe gehören.

Genieβen Sie das Panorama von der Aussichtsplattform der Höhle der Calypso zur malerischen Ramla

Bucht. Schlendern Sie durch das Fischerdorf Xlendi, gelegen in einer malerischen Bucht und reizvoll

versehen mit kleinen Fjorden. Besuchen Sie die Hauptstadt Victoria mit ihrer imposanten mittelalterlichen

Zitadelle und ihrer Kathedrale. Von hier lässt sich die ganze Schönheit der Insel überblicken. Cafés und

kleine Geschäfte am Marktplatz laden zum Bummeln und Verweilen ein.

(Das berühmte „Blaue Fenster“ in Dwejra ist während eines Sturms im März 2017 eingestürzt und kann

daher nicht besichtigt werden).

03 Fakultativer Ausflug: Rabat, alte Hauptstadt Mdina und Dingli-Klippen

In Rabat steigen Sie hinab in die Katakomben des hl. Paulus. Spaziergang nach Mdina. Maltas ehemalige

Hauptstadt wird auch als die „Stadt der Stille“ bezeichnet. In der kleinen, von Festungsmauern

umgebenen Stadt mit ihren knapp 400 Einwohnern gibt es keinen Autoverkehr. In Mdina geht es ruhig

und beschaulich zu. Beim Bummel durch die kleinen und malerischen Gassen der Stadt hat man das

Gefühl, ein paar Jahrhunderte ins Mittelalter zurückversetzt worden zu sein. Lassen Sie sich von alten

Adelspalästen und der Barockkathedrale begeistern. Von den Bastionen aus hat man einen einmaligen
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Ermäßigungen:

GT Mdina und Rabat 85,00 €

Preis:

13.03.26 - 19.03.26 - db San Antonio Hotel & Spa

db San Antonio Hotel & Spa,

Doppelzimmer Standard

1599,00 €

db San Antonio Hotel & Spa,

Doppelzimmer Standard seitl. mit

Meerblick

1698,00 €

db San Antonio Hotel & Spa,

Einzelzimmer Standard

1884,00 €

db San Antonio Hotel & Spa,

Einzelzimmer Standard seitl. Meerblick

1983,00 €

Blick über einen großen Teil der Insel. Ein beliebtes Fotomotiv sind vor allem die figurativen Türklopfer. Ihr

Rundgang führt Sie zum Herzen Mdinas, dem Paulusplatz, der von der Bischofskathedrale beherrscht wird.

Anschließend haben Sie Zeit, Mdina auf eigene Faust zu erkunden.

Die Klippenküste von Dingli ist ein landschaftlicher Höhepunkt: hier fallen die Felsen fast 250 m senkrecht

ins Meer! 

04 Halbtägiger Ausflug: Tempelanlage Hagar Qim und Fischerdorf Marsaxlokk

Nach dem Frühstück bringt Sie Ihr örtlicher Bus zur Tempelanlage Hagar Qim. Der Tempelkomplex umfasst

die Reste von vier Tempeln, die zwischen 3600 und 2500 v. Chr. entstanden sind. Die gesamte

Tempelanlage wurde 1839 mit systematischen archäologischen Ausgrabungen komplett freigelegt und

1992 mit anderen bronzezeitlichen Tempelanlagen als „Megalithische Tempelkultur Maltas“ zum

Weltkulturerbe erklärt. Genießen Sie im Anschluss einen Bummel durch das typische Fischerdorf

Marsaxlokk.

05 Ganztägiger Ausflug: Valletta – Hauptstadt und UNESCO-Kulturerbe

Auf Ihrem Spaziergang durch Vallettas alte Gassen mit ihren flachen Treppen und typischen Holzbalkonen

besichtigen Sie den Großmeisterpalast aus dem Jahr 1571, heutiger Sitz des Präsidenten und prunkvollstes

Gebäude der Stadt. Im Anschluss schlendern Sie durch Vallettas Straßen zu dem Vermächtnis des

Johanniterordens, der St. John‘s Co Kathedrale, eine der schönsten Kirchen des Mittelmeerraums. Hinter

ihrer schlichten Fassade verbirgt die Klosterkirche Kunstwerke unschätzbaren Wertes. Darunter “Die

Enthauptung Johannes des Täufers” von Michelangelo da Caravaggio, eines der bedeutendsten und

einflussreichsten Werke der abendländischen Malerei.

Nach dem gemeinsamen landestypischen Mittagessen in einem traditionellen Restaurant, das gerne von

Einheimischen besucht wird, bleibt Ihnen ein wenig freie Zeit zum Bummeln und Schlendern. 

06 Tag zur freien Verfügung

07 Transfer zum Flughafen und Rückflug.

Wir empfehlen Ihnen eine frühzeitige Buchung bis spätestens 24.09.2025, da wir danach die

Flüge sowie die Hotelzimmer neu anfragen müssen und die Flugpreise dann

erfahrungsgemäß deutlich teurer sind als unsere Gruppentarife.

db San Antonio Hotel & Spa

Das 4* Hotel liegt an der wunderschönen Küste von Qawra in St. Paul´s Bay und bietet einen wunderbaren

Blick auf das Meer. Eine entspannte und freundliche Atmosphäre machen das Hotel zu einer perfekten

Wahl. Die ca. 23 m² großen Standardzimmer im marokkanischen Dekor verfügen alle über Bad oder

Dusche, WC, Haartrockner, Klimaanlage zum Kühlen/Heizen, TV, Balkon oder Terrasse, Haartrockner,

Minikühlschrank, Safe und Kaffee-/Teezubereiter. Im Restaurant Gueliz erwartet Sie ein reichhaltiges

Frühstück und Abendessen. Die international inspirierte Speisekarte wechselt täglich und umfasst eine

große Auswahl an frischen Antipasti, schmackhaften Suppen, Pasta und Hauptgerichten und leckeren

Desserts. Der beheizte Innenpool des Hotels steht Ihnen ganzjährig von 09:00 Uhr bis 18:00 Uhr zur

Verfügung.

Der Spa-Bereich des Hotels verfügt über 10 Behandlungsräume, Dampfbad, Sauna, Whirlpool und

Hydrotherapie-Bad und ist somit der ideale Ort für Ruhe und Entspannung (Nutzung des Spa-Bereichs

sowie Anwendungen gegen Gebühr).

https://www.dbhotelsresorts.com/en/hotels/db-san-antonio
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